

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму «Освітні, педагогічні науки» для здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти галузі знань 01 Освіта Спеціальності 011 Освітні, педагогічні науки

ОНП «Освітні, педагогічні науки» для здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти галузі знань 01 Освіта, спеціальності 011 Освітні, педагогічні науки, є актуальною та відповідає сучасним вимогам до підготовки докторів філософії.

Програма передбачає 4 роки навчання, що відповідає нормативним вимогам, та охоплює 45 кредитів ЄКТС. Її зміст і структура розроблені відповідно до постанови Кабінету Міністрів України щодо підготовки здобувачів наукового ступеня доктора філософії.

Структура ОНП сприяє формуванню у здобувачів індивідуальної освітньої стратегії завдяки широкому спектру вибіркових дисциплін, що дозволяє адаптувати навчання до особистих наукових інтересів. Крім того, програма спрямована на оволодіння ключовими компетентностями та соціальними навичками, необхідними для подальшої професійної діяльності та самореалізації.

Форми та методи навчання відповідають сучасним педагогічним стандартам, сприяючи формуванню наукового світогляду здобувачів. Зокрема, програма забезпечує:

- Опанування фундаментальних концепцій педагогічної науки та методології досліджень;
- Розвиток навичок критичного мислення, аналізу та систематизації наукової інформації;
- Володіння сучасними науковими підходами до організації освітнього процесу;
- Формування здатності до самостійного проведення педагогічних досліджень;

- Можливість міжнародної академічної мобільності, що сприяє збагаченню дослідницького досвіду здобувачів.

Особливу увагу приділено забезпеченню принципів академічної доброчесності та академічної свободи, що є ключовими у підготовці висококваліфікованих науковців. Важливим компонентом програми є можливість використання цифрових технологій та дистанційного навчання, що створює гнучкі умови для професійного розвитку здобувачів.

Кадрове забезпечення для реалізації ОНП представлено провідними фахівцями в галузі педагогіки, які мають значний досвід наукової та викладацької діяльності, що підтверджується їхніми публікаціями у вітчизняних та міжнародних виданнях.

Програма також передбачає сучасне ресурсне забезпечення, включаючи доступ до електронних бібліотек, наукових лабораторій та інноваційних освітніх платформ, що сприяє якісній підготовці майбутніх докторів філософії.

Аналіз ОНП «Освітні, педагогічні науки» засвідчує її відповідність державним стандартам і потребам сучасної педагогічної науки. Вона створює умови для формування висококваліфікованих фахівців, здатних реалізовувати наукові та практичні проекти у сфері освіти, що дозволяє рекомендувати її до використання в освітньому процесі.

РЕЦЕНЗЕНТ:

**доктор педагогічних наук, професор,
заступник директора з наукової роботи**

Інституту професійної освіти НАПН України



Микола ПРИГОДІЙ